

REPUBBLICA ITALIANA
REGIONE SICILIANA



ASSESSORATO DELLA SALUTE
DIPARTIMENTO ATTIVITA' SANITARIE E OSSERVATORIO EPIDEMIOLOGICO
SERVIZIO I

“ACCREDITAMENTO ISTITUZIONALE”
U.O.B. 1.1 – GESTIONE DEL SISTEMA DI ACCREDITAMENTO

IL DIRIGENTE

Rettifica D.D. n. 154/2018 del 25.01.2018 di rinnovo dell'accreditamento istituzionale della struttura “A.I.A.S. (Associazione Italiana Assistenza Spastici) - Sezione di Acireale – Centro di Riabilitazione” sede in Giarre (CT), in Via Regina Pacis, n. 128

- Visto** lo Statuto della Regione siciliana;
Vista la legge n. 833/78 di istituzione del Servizio Sanitario Nazionale;
Vista la L.R. 15 maggio 2000, n. 10 e, in particolare, l'art. 2, comma 2;
Visto il D.D. n. 154/2018 del 25.01.2018 con il quale all'art. 1, “*ai sensi del D.A. 17 aprile 2003, n. 463, è rinnovato per tre anni il rapporto di accreditamento istituzionale concesso, per la branca di riabilitazione funzionale di portatori disabilità fisiche psichiche e sensoriali, alla struttura denominata “A.I.A.S. (Associazione Italiana Assistenza Spastici) - Sezione di Acireale – Centro di Riabilitazione”, con sede in con sede in Giarre (CT), in Via Regina Pacis, n. 128”*;
Vista il punto n. 14 delle premesse del predetto decreto con il quale si precisa “*Vista la nota prot. n. 108459/Dp del 03.10.2017 con la quale il Dipartimento di Prevenzione dell'A.S.P. di Catania ha comunicato che la struttura denominata “A.I.A.S. (Associazione Italiana Assistenza Spastici) - Sezione di Acireale – Centro di Riabilitazione”, con sede in Randazzo (CT), in Via Carmine, n. 76, è risultata conforme ai requisiti per l'accreditamento a seguito del sopralluogo di verifica triennale giusto D.A. n. 1468 del 27 agosto 2015, effettuato in data 25.07.2017”*;
Constatato che, per mero errore materiale, al punto n. 14 delle premesse del predetto decreto è indicata la sede di Randazzo (CT), via Carmine, n. 76, anziché il corretto indirizzo “Giarre (CT), in Via Regina Pacis, n. 128”;
Ritenuto di dover procedere alla rettifica del predetto punto;
Vista la nota prot. 19180 del 01/03/2017;

DECRETA

ART. UNICO Per i motivi in premessa citati, al punto n. 14 delle premesse del D.D. n. 154/2018 del 25.01.2018, le parole “*Randazzo (CT), in Via Carmine, n. 76*” sono sostituite dalle parole “*Giarre (CT), in Via Regina Pacis, n. 128*”.
Resta confermato quanto disposto con il D.D. n. 154/2018 del 25.01.2018 e non modificato dal presente provvedimento.

Il presente decreto sarà pubblicato in forma integrale nel sito web del Dipartimento Attività Sanitarie ed Osservatorio Epidemiologico e nella Gazzetta Ufficiale della Regione Siciliana sarà pubblicato l'avviso di rettifica.

Palermo, 27/02/2018

F.to
Il Dirigente della U.O.B. 1.1
(Dott. Antonino Maggio)